



# ПРОКУРАТУРА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

## ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА - ВИДИН

### ЗА П О В Е Д

№ *114/2020*

гр. Видин, *19.03.2020г.*

**Относно:** предприемане на мерки в Окръжна прокуратура – Видин, с цел максимално ограничаване на риска от възникване на нови случаи на короновирална инфекция /COVID – 19/

**ВАНЯ НЕНКОВА** – Административен ръководител – Окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Видин, по повод обявяването от Народното събрание на Република България на 13.03.2020 г. извънредно положение, във връзка с разпространението на короновиралната инфекция /COVID – 19/, в периода от 13 март 2020 г. до 13 април 2020 г., в изпълнение Решение на Прокурорската колегия на ВСС от 18.03.2020., с което са определени мерки относно организацията на дейността на Прокуратурата по време на извънредното положение, и на основание чл. 140, ал. 1, т. 1 от Закона за съдебната власт,

### РАЗПОРЕЖДАМ:

1. **ВЪВЕЖДАМ** организация на работа на прокурорите, следователите и съдебните служители от Окръжна прокуратура – Видин и ОСО при Окръжна прокуратура - Видин по график, както следва:

- За прокурорите съобразно изготвените графици за дежурство и участие в съдебни заседания. Прокурорите, които нямат участия в съдебни заседания и не дават дежурства, да извършват работа по преписки и дела от разстояние /дистанционна форма/, като при неотложност и спешни случаи, същите следва да осъществят дейността си на работното си място в Окръжна прокуратура – Видин. Окръжният прокурор на Окръжна прокуратура – Видин изготвя графици за дежурство.

- За следователите съобразно графици за дежурство и планирани неотложни и спешни процесуално – следствени действия. Графици да се изготвят от Завеждащ следствен отдел при ОП – Видин – Ваня Владова.

- За съдебните служители – по график изготвен от съдебния администратор на Окръжна прокуратура – Видин.

Всеки прокурор, следовател и съдебен служител от Окръжна прокуратура – Видин и ОСО при Окръжна прокуратура – Видин извън времето на дежурство, да изпълнява служебните си задълженията си от разстояние съобразно създадената организация /в изпълнение т.2 от

решението на Прокурорската колегия на ВСС от 18.03.2020 г. / и да бъде на разположение на телефон, като при необходимост, преценявана от административния ръководител и/или завеждащия ОСО – за следователите и за съдебните служители от съдебен администратор на Окръжна прокуратура – Видин, следва да се яви на работното си място в Окръжна прокуратура – Видин;

Графиците за дежурства да се ежеседмични, като същите бъдат неразделна част от настоящата заповед.

2. Достъп до сградата, ползвана от Окръжна прокуратура – Видин, ОСО при Окръжна прокуратура – Видин и Районна прокуратура - Видин се позволява на магистрати и съдебни служители, както и на представители на външни институции, при задължително спазване на всички предпазни мерки, вкл. дезинфекция при влизане, използване на предпазни маски и ръкавици.

Заповедта да се публикува в Интернет страницата на Окръжна прокуратура – Видин.

Препис от заповедта да се връчи на всички прокурори от Окръжна прокуратура – Видин, като същата им се предостави в електронен вид, като бъде качена в папка „Заповеди“ на локалния сървър на прокурорите от Окръжна прокуратура–Видин, за сведение и изпълнение.

Препис от заповедта да се връчи на Завеждащ следствен отдел при ОП – Видин – Ваня Владова, за сведение и изпълнение. Със заповедта да се запознаят всички следователи.

Препис от заповедта да се връчи на Съдебния администратор на Окръжна прокуратура – Видин, за сведение и изпълнение.

Копие от заповедта да се изпрати на Районна прокуратура – Видин, за сведение.

Копие от заповедта да се изпрати по електронната поща на:

Върховна касационна прокуратура – София, Отдел „Административен“, за сведение.

Апелативна прокуратура – София, за сведение.

**ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР НА ОП-ВИДИН:**

**/ВАНЯ НЕНКОВА/**

